

Pre viac informácií ohľadom aktuálnych doplnkových služieb a výške príplatkov kontaktujte, prosím, naše Oddelenie služieb zákazníkom alebo navštívte fedex.com/sk. Vyhradujeme si právo meniť v priebehu roka príplatky za doplnkové služby. Ceny sú kalkulované na základe údajov o hmotnosti/rozmeroch deklarovaných zákazníkom alebo tých skutočných. Volumetrická (objemová) hmotnosť na výpočet cien iba v tom prípade, ak prevyšuje deklarovanú alebo skutočnú hmotnosť.

SLUŽBA	POPIS	PRÍPLATOK (EUR)
Navýšenie zodpovednosti prepravcu	Do hodnoty 166 € bezplatne, stačí, keď hodnotu tovaru deklarujete na prepravnom liste (kolónka Carriage Value). Pri hodnote nad 166 € za poplatok. Maximálne krytie: FedEx Envelope a FedEx Pak: 100 USD FedEx International First: 50 000 USD FedEx International Priority: 50 000 USD FedEx International Economy: 50 000 USD FedEx International Priority Freight: 100 000 USD FedEx International Economy Freight: 100 000 USD	0,66 € za každých ďalších 166 €
Importná služba (RPF - Receiver Pays Fee EUR)	Prevezmite kontrolu nad vašimi importnými zásielkami z celého sveta s našimi importnými službami a získajte prehľad nad celým prepravným procesom. Službu si môžete objednať online alebo prostredníctvom Oddelenia služieb zákazníkom.	10% z ceny prepravy
Fakturácia tretej strane (TPB - Third Party Billing)	Za zásielky fakturované tretím stranám je účtovaný príplatok. Tento príplatok bude účtovaný tretej strane a počíta sa ako percento z celkovej ceny za prepravu vrátane príslušných príplatkov.	2,5% z celkovej ceny za prepravu
Prístupný nebezpečný tovar (ADG - Accessible Dangerous Goods)*	Obsah zásielky musí byť z bezpečnostných dôvodov prístupný počas prepravy t.j. je možné ho vizuálne skontrolovať, rozbalíť a znova zabaliť. Zoznam tried spadujúcich do tejto kategórie nájdete na fedex.com/sk.	IP: 80 €/zásielka IPF: 1,5 €/kg
Neprístupný nebezpečný tovar (IDG - Inaccessible Dangerous Goods)*	Obsah zásielky nemusí byť počas prepravy dostupný a môže byť prepravovaný spoločne s inými zásielkami. Zoznam tried spadujúcich do tejto kategórie nájdete na fedex.com/sk	IP: 55 €/zásielka IPF: 1 €/kg
Suchý ľad (DI - Dry Ice)*	Zásielky vyžadujúce prepravu v suchom ľade. Súčasťou je aj zabezpečenie suchého ľadu.	IP: 12,50 €/zásielka IPF: 0,4 €/kg
Lítiové batérie sekcia II (ELB)*	1. Lítium-iónové zabalené so zariadením (UN 3481 - inštrukcia k baleniu 966) 2. Lítium-iónové obsiahnuté v zariadení (UN 3481 - inštrukcia k baleniu 967) 3. Lítium-metalové zabalené so zariadením (UN 3091 - inštrukcia k baleniu 969) 4. Lítium-metalové obsiahnuté v zariadení (UN 3091 - inštrukcia k baleniu 970)	bez príplatku
Chybná zadaná adresa (RWA - Resolved Wrong Address)	Ak odosielateľ poskytne nekompletnú alebo nesprávnu adresu doručenia a v dôsledku toho nebude možné doručiť zásielku, vynaložíme primerané úsilie na to, aby sme našli správnu adresu a zásielku doručili. Na každú takúto zásielku bude aplikovaný príplatok na pokrytie dodatočných nákladov.	9 €/zásielka
Colný príplatok medzi UK a EÚ	Aplikuje sa na zásielky prepravované medzi Spojeným kráľovstvom a EÚ (v oboch smeroch). Príplatok je paušálny pre každú zásielku a jeho hodnota sa môže meniť.	4,90 €/zásielka
Tlačený prepravný štítek FedEx® Global Returns alebo FedEx Import	Vytvárajte prepravné štítky pre vrátené alebo importné zásielky na svojom počítači alebo pomocou prepravného nástroja. Následne prepravný štítek vytlačte a poskytnite vášmu zákazníkovi alebo mu ho pošlite emailom vo formáte PDF.	bez príplatku
Emailový prepravný štítek FedEx® Global Returns alebo FedEx Import	Vytvárajte prepravné štítky pre vrátené alebo importné zásielky a umožnite svojim zákazníkom elektronicky k nim pristupovať a upraviť si ich podľa potreby.	1,2 €/štítek
Colné služby	Aktuálny cenník colných služieb nájdete na našej stránke fedex.com tu: <a href="https://www.fedex.com/sk-sk/about/resources.html">https://www.fedex.com/sk-sk/about/resources.html</a>	

\*Prepravu nebezpečného tovaru je možné objednať len telefonicky cez Oddelenie služieb zákazníkom a je dostupná len pre služby International Priority (IP) a International Priority Freight (IPF).